



荣誉 掌声 嘱托 责任

——全州民族工作会议暨创建民族团结进步先进区表彰大会侧记

◆ 本报记者 王玉兰

在7月5日举行的黄南州民族工作会议暨创建民族团结进步先进区表彰大会上,面对荣誉和掌声,面对州委、州政府的嘱托,获得全州创建民族团结进步先进区的先进集体和先进个人,纷纷吐露各自的心声。在感到自豪与欣慰的同时,他们想到更多的是自治州发展进程中自己肩负的责任。

泽库县委宣传部 社会稳定是众望所归

“近年来,泽库县把涉藏维稳思想教育引导作为维护社会稳定、创建民族团结进步先进区的基础性工程,摆上重要的议事日程,努力在全社会形成维护祖国统一、反对民族分裂的政治共识和“四个认同”的思想意识,凝聚起各族干部群众建设和谐泽库、平安泽库的正能量。今天的大会使大家感触颇深,我们将以此次会议为契机,继续在求新、求真、求深、求实上下功夫,把握规律、创新载体,进一步深化民族团结、涉藏维稳思想教育引导工作,为创建民族团结进步先进区,实现泽库的平安与振兴提供强有力的思想保证和精神动力。”泽库县委宣传部部长史冬芸在接受记者采访时感慨的说。

杨文孝 提高认识,为维护我州经济发展、社会稳定,促进民族团结进步奉献自己的力量

这是获得先进个人的黄南州公安消防支队政治教导员杨文孝作为一名军人发出的心声。他认为,自己能获得这么高的荣誉,不是他一个人的力量所及,是那些和他风雨同舟的战士们共同战斗的结果,更是属于每一位消防人的。希望通过今天的大会,让更多的人投入到维护社会稳定的大潮中来。他表示,作为一名消防战士,他将继续立足本职,积极致力于巩固和发展平等、团结、互助、和谐的社会主义民族关系,为维护黄南经济发展、社会稳定,促进民族团结进步奉献自己的力量。

李加 一切为病人,一切方便病人,一切服务于病人

这是一个行医者的庄严承诺,也是黄南州人民医院内科副主任医师李加在工作中的座右铭。爱岗敬业,医者仁心在李加身上体现的淋漓尽致。

“他良好的敬业精神,高尚的医德,在平凡的工作岗位上以自己的模范行为和人的人格魅力,感染并带领全科医护人员努力工作,为大家树立了爱岗敬业,勤奋学习,优质服务的好榜样。”这是李加医生同事们的一席话。

1984年走上工作岗位以来,李加凭着对医疗卫生事业的追求和热爱,认真学习专业理论,以吃苦耐劳、任劳任怨、救死扶伤的精神,全心全意为患者服务,视病人如亲人,得到了领导和同事的一致好评。



桑德合 无私奉献、帮困济难,以崇高卓越的品质赢得群众的拥护和爱戴

这是对现任河南县公安局副局长桑德合最朴实而真切的评价。

“2003年开始,桑德合已资助贫困学生30余名,牧民群众30余户,资助金额达15万余元。多年来,桑德合模范履行党员义务,扶贫济困、帮困助学,实实在在地帮助群众解决实际

困难,以对群众负责的态度,以为人民服务的精神,保人民平安、让人民满意,为打造和谐警民关系做出了不懈努力。”

说起桑德合牧民们都会竖起大拇指,说他是穿着警服的“活菩萨”。

改登久美 立场坚定,旗帜鲜明,努力做到不信谣、不传谣

改登久美在接受记者采访时说,我是一名宗教界人士,我首先做到自



己立场坚定,旗帜鲜明,自觉服从党和政府的工作大局,坚决拥护州、县、乡党委的决策部署,积极配合协助寺工作组,落实各项维稳措施,旗帜鲜明的同分裂势力划清界限,教育广大僧侣和信教群众遵纪守法,不信谣,不传谣,自觉维护祖国统一、维护社会稳定、维护民族团结。

张小君 在推进民族团结进步创建工作中打好“发展牌”

据悉,张小君在担任尖扎县康杨镇上庄村党支部书记以来,通过积极争取项目和资金,在上庄村修缮党员活动室、加强了党员活动阵地的规范化建设,实施村道硬化1.3公里、维修渠道0.9公里,实施了村庄美化、绿化工程,大力推进农村环境卫生整治活动,积极开展文明户和“最清洁家庭”评选活动,通过“两房”建设改善53户群众住房条件。

张小君说,回去后,我要把今天会议的精神带给大家,带领大家不断加快发展,进一步打牢民族团结进步的物质基础,打好“发展牌”,在加快土地流转,发展核桃、碧桃等特色经济作物的同时,不断培养劳务经纪人,引导村民“走出去”,把资金、技术“引进来”,使大家共同致富。

马冬梅 社区的民族团结工作做不好,就根本谈不上地区的进步发展和社会和谐稳定

热贡路社区党支部书记马冬梅告诉记者,社区是社会的基本单元,特别是热贡路社区少数民族多、宗教信仰多,又是同仁县最大的一个社区,如果不搞好民族团结,就根本谈不上地区的进步发展和社会和谐稳定。

为提高自身工作能力,她认真学习党的民族政策,认真学习各项法律法规,并利用党员学习日带领大家学习涉藏维稳宣传材料,紧紧围绕“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的民族工作主题,及时处理民族问题。作为一名人大代表,马冬梅时刻关注百姓的心声,通过创卫活动解决了社区6个大杂院的环卫人员,使居民的生活环境得到极大的改善。

受表彰的64个先进集体和75名先进个人,将以此次全州民族工作会议暨创建民族团结进步先进区表彰大会精神为指引,在州委、州政府的坚强领导下团结拼搏,锐意进取,同呼吸、共命运、手拉手、肩并肩,牢固树立汉族离不开少数民族、少数民族离不开汉族、各少数民族之间互相离不开的思想,全面推动全州经济社会和民族团结进步事业的长足发展。

他们将牢记使命,牢记责任,带着嘱托,肩负重任奔赴新的征程……

本版图片/王玉兰 郭广智